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Risulta: Orbita solare.
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pag.37 CRUCIVERBA senzaschema  pag. 14 LABATIUTANASCOSTA pag.26  LETESSERE  pag.36  TOP Pagina 2. Puzzle. La chiave risultante &: Baobab.
- ; o~ = = WMPMSPALILIE A[T Pagina 3. L’obiettivo. 1 tre ossi scuri da localizzare sono in B3, C13
| NODOMD E I M e D10.
Pagina 4. Gli incroci. Risulta: E impossibile trovar piacere nel-
I’0zio se non si ha una grande quantita di cose da fare.
Pagina 5. Rebus e classica per tutti. Rebus. P aro; L e E Qui; V oche
= Parole equivoche. Cambio di consonante: ponteggio, posteggio;
Anagramma: un plico = pulcino; Cambio di vocale: magnate, ma-
gnete; Zeppa: ago, agio; Cambio d’iniziale: atto, otto; Sciarada: la-
pis, Cina =1a piscina; Cambio di lettera: guaiti, guanti; Anagramma
diviso: maritino raro = tram in orario; Scarto: sabbia, sabba;
Cambio di vocale: angolo, angelo. Rebus. Arti ST; api ENO; ditale
NTO = Artista pieno di talento.
Pagina 11. 11 tredicesimo. Fra il settimo e I’ottavo simbolo dell’ul-
tima riga manca &% .
C Pagina 12. Puzzle illustrato. La chiave risultante &: Falce.
1o Pagina 13. Rebus. Po E; madie S; CH Ilo = Poema di Eschilo.
‘110 Pagina 16. Il rebus celato. 1. S Ati; R ape; S ante = Satira pesante.
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A 2. FO menta; RE la; PI azza = Fomentare la piazza. 3. AP, P unti;
A divi AG; G Io = Appunti di viaggio. 4. VIN colo; coni U; G Ale =
E Vincolo coniugale. 5. B ambi; nei S; pani CHE = Bambine ispani-
che. Il rebus risultante &: Pia CE; rea VU; tomaia N; D ras; corda TO
= Piacere avuto mai andra scordato.
Pagina 17. Il proverbio celato. A. COVONI; B. HORROR; C. IL-
LUSO:; D. VESCIA; E. AFFINE; F. AMORFO; G. LATTAI; H. MA-
. . TURO; I. UNGHIE; L. LAGUNA; M. INGMAR!. Il proverbio risul-
o vicata; 8) Alveari; | ype &: Chi va al mulino s’infarina.
9) Laterale. Pagina 18. 1 singolo. E il gruppo contrassegnato dalla lettera B.
(| peS HABRINTO. Pagina 19. Rebus. RU oli; cardi NE = Ruoli cardine. Rebus. T app;
_ ET odi; R osé = Tappeto di rose. Rebus. Est; Asi; amo; rosa = Estasi
amorosa.
Pagina 20. Puzzle vip. La chiave risultante ¢: Milly Carlucci. La gri-
glia. 11 disegnino che compare piu volte nella griglia ¢ il pacco (12
volte). Seguono la cornetta, la lampadina e il cappello (11 volte).
Tutti gli altri disegnini compaiono 10 volte ciascuno.
Pagina 22. Rebus. P Arete; SC alata = Parete scalata.
Pagina 23. Il crivello. 1 cinque soggetti sono: tonaca, disco, lepre,
spiedo, coppa. Risultera: Burla con danno non finisce I’anno.
Pagina 24. Rebus piu soluzione. T redi; CU ori = Tre di cuori.
Pagina 26. Il tragitto figurato. 1 soggetti sono: 1) lastra; 2) lupo; 3) zer-
bino; 4) calamaro; 5) pastore; 6) quaglia; 7) legno; 8) rana; 9) zar.
Risultera: La superbia mostra I’ignoranza.
Pagina 30. Il percorso. Le chiavi risultanti sono: 1. Catodi - 2. Arteria
- 3. Francobolli - 4. Africano - 5. Accanto - 6. Spinacio - 7. Coartare
- 8. Biancospino - 9. Diacono - 10. Depilati - 11. Petalo - 12. Idilliaco
- 13. Noia.
Pagina 33. Rebus. Ceri medi O; pero GN; idolo RE = C’¢é rimedio
per ogni dolore.
Pagina 34. Il setaccio. Risultera: Aceto.
Pagina 37. Mystery. MAC chino; sari T; I rata = Macchinosa riti-
rata.
Pagina 38. Rebus. A vena d’EC; ortica TA = Avena decorticata.
Rebus. Principi AST ratti = Principi astratti. Rebus. L’avo R ostenta
TO = Lavoro stentato.
Pagina 43. Rebus. N else; colo S; C Orsola; miracolo N; IA lista; P
rovo; CO nume; rose in vasi O; nidi S; Tati AF; Ric ANI = Nel secolo
scorso la mira colonialista provoco numerose invasioni di Stati
africani. Quizzello: treno; Anagramma: salice = scalei; Cambio
d’iniziale: pancia, mancia; Zeppa: vena, venia; Cambio di estremi:
dolmen, Holmes; Aggiunta iniziale sillabica: vetta, civetta; Cambio
A d’iniziale: rana, lana; Lucchetto: remi, miti = reti; Anagramma di-
H viso: avaro, lite = I’aviatore. Rebus. Tortore di amanti N, E = Tor-
tore diamantine (Tortore = persona incaricata di dare la tortura).
Pagina 44. 1l filo da torcere. D & pur a Torino NA Norma = Depu-
ratori non a norma.
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